11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2012 22:47:03

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.06.2012 13:54:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266442/answer/266544




CHuxkeHUe TOOBUKHOCTU. Ho neiikouuTH B HopMe. CraBaTh criepMy Ha 6akmnoces u UIITITI(TILIP, 12
CTaHOAPTHHIX MO3ului. B mo6oit KoMMepuecKo 1TabopaToOpuu eCTh CTaHAAPTH). [IpUHUMATD
mpenapar, ConepKalliii 9TbKapPHUTHH.



